



Wiskitki, dnia 21 lipca 2021 r.

GMINA WISKITKI

IZRK.271.13.2021

Informacja o wyjaśnieniach treści SWZ

Zamawiający – **Gmina Wiskitki** – informuje, że w postępowaniu pn.: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z odgałęzieniami do posesji i przepompowni ścieków w miejscowości Jesionka, gm. Wiskitki oraz wewnętrznych linii zasilających przepompownię” – postępowanie II wpłynęły wnioski i wyjaśnienie treści SWZ, na które Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o dołączenie dokumentacji geologicznej dla podanego zakresu wraz z profilami geologicznymi i naniesionym poziomem wód gruntowych. Bez znajomości podłoża oraz poziomu wód gruntowych nie jest możliwe rzetelne oszacowanie ilości gruntu do wymiany oraz kosztów odwodnienia. Są to koszty, które w znaczym stopniu rzutują na cenę.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że dołącza niepublikowaną wcześniej w postępowaniu opinię geotechniczną do projektu. Dodatkowo publikacji podlegają decyzję o zatwierdzeniu projektu budowlanego i pozwoleniu na budowę.

Pytanie 2:

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności dotyczącego odtworzenia nawierzchni. W dokumencie OPZ jest napisane :„ odtworzenie nawierzchni w pełnej jej szerokości na długości robót w ulicach Aleja Partyzantów, ul. Wąska, ul. Sucha, ul. Kolejowa, ul. Czesława Wójcika, ul. Graniczna zgodnie z załączonym obszarem robót wraz z budową sieci kanalizacji sanitarnej z odgałęzieniami we wszystkich bocznych ulicach w odległości do najbliższej projektowanej studni (+ około 1 metr za tą studnią) w tych ulicach wraz z budową tych studni oraz odtworzeniem nawierzchni do wysokości tych studni (+ około 1 metr za tą studnią)". W projekcie natomiast podano: „ pełna konstrukcja nawierzchni odtwarzana będzie na szerokość wykopu o pas uwzględniający klin odłamu szerokości 0,5 m natomiast warstwa ścieralna wykonana zostanie w tym samym miejscu ale na całej szerokości jednego pasa. Prosimy o podane stwierdzenie jednoznaczny wytycznych dla odbudowy ulic.: Partyzantów, Wąskiej, Suchej , Kolejowej oraz Czesława Wójcika.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wymagać będzie odtworzenia nawierzchni zgodnie z Opiszem Przedmiotu Zamówienia (warstwa ścieralna oraz podbudowa gwarantujące wytrzymałość odtworzonej nawierzchni na nacisk pojazdów podczas normalnej eksploatacji nawierzchni), to jest odtworzenia nawierzchni na całej szerokości w obszarze prowadzonych robót.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że ze względu na pojawienie się istotnych okoliczności mogących mieć wpływ na poprawność sporządzenia potencjalnych ofert składanych w postępowaniu **przedłuża się termin składania ofert w trybie art. 286 ustawy Prawo zamówień publicznych**. Ustala się nowy termin składania ofert: 2 sierpnia 2021 r., godzina 10:00. Ustala się tym samym nowy termin otwarcia ofert: 2 sierpnia 2021 r., godzina 10:30.